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„Ukrajina zaniká z dvoch dôvodov. Má jednu z najnižších pôrodností na svete a jednu z

najvyšších mier emigrácie na svete. Žiadna iná krajina nemizne takým rozhodným spôsobom.“

Takto píše v AsiaTimes David Goldman, autor knihy Ako zomierajú civilizácie.

Zdroj: pxhere.com

Rusko Vladimíra Putina berie Ukrajine dva sporné regióny s piatimi miliónmi obyvateľov, ale v prvom rade

je to príbeh krajiny, ktorá už umiera. A tiež príbeh komunizmu.

Podľa Rady národnej bezpečnosti a obrany Ukrajiny má deväť miliónov Ukrajincov prácu v zahraničí a 3,2

milióna má prácu na plný úväzok v iných krajinách. Skrátka „migračné cunami“. Na Ukrajine žije len 21

miliónov Ukrajincov vo veku 20 až 55 rokov, čo naznačuje, že viac ako dve pätiny Ukrajincov v

produktívnom veku si zarábajú na živobytie inde. Pol milióna ukrajinských prostitútok pracuje v zahraničí.

Ukrajina stratila za dvadsať rokov už štvrtinu obyvateľstva. Podľa prognózy OSN bude mať v roku 2050 len

26 miliónov obyvateľov. V nadchádzajúcich rokoch bude najviac postihnutá úbytkom populácie, pričom v

období rokov 2005 až 2050 klesne počet jej obyvateľov o viac ako 40 %.

A aby sa vyrovnali s hospodárskou krízou, 150 ukrajinských žien mesačne sa rozhodne predať svoj „biologický

materiál“, ako sa v žargóne hovorí. Ukrajina už neprodukuje deti a s HDP na úrovni medzi Angolou a

Etiópiou pôsobí ako náhradná matka pre deti bohatšej západnej Európy a Ameriky. Podľa štúdie v časopise

Journal of Public and International Affairs má Ukrajina v rukách štvrtinu svetového obchodu s

náhradným materstvom.

„Stali sme sa jedným veľkým obchodom s deťmi,“ povedal ukrajinský komisár pre práva detí Mykola

Kuleba. To, čím sa stala Ukrajina, sme videli na prípade talianskeho páru, ktorý si išiel do tejto

východoeurópskej krajiny doslova kúpiť dievčatko prostredníctvom náhradného materstva a potom ho

prenechal opatrovateľke. Ukrajina je svetovým rajom náhradných matiek: permisívne zákony, zdravotnícke

štandardy blízke západnej Európe a tretina obyvateľstva pod hranicou chudoby, a teda ľahko kúpiteľná. Sme

v Motherland-e. Tu sa legálne produkujú deti nikoho. Na webovej stránke „New Life Ukraine“ nájdete
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kompletnú ponuku. Dokonca aj výber pohlavia dieťaťa. Na portáli „Náhradné materstvo na Ukrajine“ stačia

dve minúty, aby ste si mohli vybrať všetko o náhradnej matke: hmotnosť, vek, farbu očí, etnický pôvod…

Zdroj: flickr.com

Ukrajinské ženy v Sovietskom zväze podstupovali potraty v priemere 4–5-krát (Sovietsky zväz bol v 20.

rokoch 20. storočia prvým štátom na svete, ktorý legalizoval potraty) a dnes má Ukrajina jednu z najvyšších

mier potratovosti na svete.

Podľa štúdie Wilsonovho centra je pravdepodobnosť odchodu z Ukrajiny vyššia u najvzdelanejších ľudí. „Po
rokoch demografického poklesu má krajina viac občanov vo veku nad 65 rokov ako ľudí v
produktívnom veku od 20 do 65 rokov. Populačný program OSN predpovedá, že pri
konštantnej pôrodnosti sa počet obyvateľov v tomto storočí zníži o viac ako polovicu. Hlavný
demografický inštitút krajiny odhaduje, že počet obyvateľov je už teraz o 30 % nižší, ako sa
uvádza v oficiálnom sčítaní ľudu.“

Od roku 1989 sa jej HDP znížil o 43 % a podľa Transparency International je 112. najskorumpovanejšou

krajinou na svete spomedzi 116 krajín.

Demografický inštitút Národnej akadémie vied Ukrajiny odhaduje, že súčasný počet obyvateľov Ukrajiny je

len 35 miliónov, a nie 48 miliónov, ako sa uvádza v oficiálnom sčítaní ľudu. „Predpokladá sa tiež, že traja
z desiatich ukrajinských mužov, ktorí sú teraz vo veku 20 rokov, zomrú pred 60. rokom života
z dôvodu alkoholizmu a autonehôd,“ píše TheAtlantic. Na troch dôchodcov pripadá jeden pracovník.

Goldman uzatvára: „Ak sa Ukrajina stane ohniskom vojny, potvrdí sa veta Karla Marxa, že
tragédie dejín sa opakujú ako fraška. Rýchlorastúce srbské obyvateľstvo v roku 1914 túžilo po
pôde, čo bol demografický imperatív, ktorý viedol k jeho plánom na rakúsku Bosnu a
Hercegovinu. Prvá svetová vojna bola tragická, ale nie úplne zbytočná. Ukrajina o niekoľko
desaťročí nebude suverénnym štátom, nehovoriac o demokracii, ale geriatrickým oddelením,
ktoré bude živené stále klesajúcim prílevom platieb zo zahraničia.“

Podľa Svetovej banky tvoria prevody od zahraničných pracovníkov už 11 % HDP Ukrajiny, čo je zďaleka

najvyšší podiel v Európe. „Je ťažké predstaviť si ľudové povstanie proti Rusom alebo inému

útočníkovi. Nikto nepôjde na barikády s plienkami pre dospelých.“
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„Prišiel som do Poľska v roku 1979: v krajine to vrelo kvôli zvoleniu Karola Wojtylu na

pápežský stolec,“ napísal Roger Scruton, zosnulý filozof a priateľ, ktorý pomáhal disidentom za železnou

oponou. „Vystúpil som z vlaku v Krakove a – úplné ticho. To ma zarazilo najviac. Všade ticho.
Ak ste išli do baru alebo reštaurácie, nebol tam žiadny skutočný ruch. Ruch ľudského života
utíchol. Akoby celú krajinu ohrozoval tajný nepriateľ.“

Takto sa Ukrajina stala „krajinou, ktorá mizne“, ako píše The Economist. Ešte pred Putinom Ukrajinu

ohrozuje smrteľná choroba, ktorá ju rozkladá zvnútra. Toto je strašné dedičstvo obludnej ateistickej

ideológie, ktorá zničila všetku ľudskú dôstojnosť: komunizmu.

Preklad z blogu autora.

URL adresa článku: https://christianitas.sk/miznuca-ukrajina-ako-komunizmus-zabil-zivot/

https://english.radio.cz/seeing-former-underground-students-enter-politics-post-1989-was-wonderful-says-8247903
https://www.economist.com/eastern-approaches/2014/04/13/the-disappearing-country
https://christianitas.sk/miznuca-ukrajina-ako-komunizmus-zabil-zivot/

